



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 01 /2019

O Edital no 01/2019 fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

3.2. As propostas de Cursos FIC deverão estar enquadradas na seguinte categoria:

3.2.1. Formação continuada de trabalhadores: compreende cursos de atualização profissional, que ampliam a formação inicial do trabalhador, com carga horária mínima de 08 (oito) horas e carga horária máxima de 160 horas.

Leia-se:

3.2. As propostas de Cursos FIC deverão estar enquadradas na seguinte categoria:

3.2.1. Formação continuada de trabalhadores: compreende cursos de atualização profissional, que ampliam a formação inicial do trabalhador, com carga horária mínima de 20 (vinte) horas e carga horária máxima de 160 horas.

Publique-se.

Congonhas, 26 de fevereiro de 2019.

Gisélia Maria Campos Ribeiro
Gerente de Extensão
IFMG - *Campus* Congonhas